

Четыре праздника для 200 пожилых людей провели в Семейной гостиной «Домашний очаг» и еще 100 человек были поздравлены на дому. Так в муниципальном округе Московская застава отметили День пожилого человека.



Чтобы у очага грелось больше людей

Как всегда, для приглашенных в наряженном по случаю праздника зале были накрыты столы. Поздравить виновников торжества вместе с главой муниципального образования Валентиной Афонькиной пришло депутат Светлана Лякишева и заместитель главы муниципального образования Татьяна Шишикина.

На одном из таких праздников за одним столом оказались Антонина Николаевна Базаревская, Зоя Андреевна Аксенова, Вера Ивановна Парижская и Евгения Ивановна Власова. У каждой за плечами солидный стаж работы на производстве – не менее 40 лет; на заслуженном отдыхе они уже давно. Все они очень любят приходить в Семейную гостиную. И вот почему.

А.Н. Базаревская: «Нам нравится приходить сюда, конечно, не из-за чая, которым здесь всегда напоят, а потому что обстановка позитивная. Здесь, как у настоящего очага, всегда тепло и уютно».

В.И. Парижская: «Семейная гостиная «Домашний очаг» оправдывает свое название, потому что здесь созда-

на по-настоящему домашняя обстановка. Видно, что нас любят. Валентина Ивановна, например, всегда идет на встречи с нами с удовольствием – видно, что она трогательно к нам относится. Некоторые даже дома не чувствуют к себе такого тепла». Кстати, Вера Ивановна рассказала всем и о том, откуда у нее такая необычная фамилия. Оказывается, прапрадед ее мужа в 1812 году во время войны с Наполеоном вместе с русскими войсками дошел до самого Парижа. И, когда он вернулся в родные места, земляки прозвали его парижским, то есть, единственным в деревне, побывавшим в Париже. А что касается В.И. Афонькиной, то, поздравляя гостей Семейной гостиной, она порадовалась тому, что среди гостей видит не только хороших знакомых, но и новых людей.

– Хотелось, чтобы у нашего очага грелось как можно больше людей округа, – сказала она. – Мы стараемся, чтобы Московская застава стала для вас территорией добра. Рада, что вы во многих делах поддерживаете нас, потому что

человек без обратной связи – это человек без компаса.

Депутат Светлана Лякишева пожелала виновникам торжества мира, добра, счастья и никогда не чувствовать себя одинокими. А Татьяна Шишикина пригласила всех посетить клуб «Отдушина», открытый при Семейной гостиной.

А потом состоялся концерт. В разные дни перед пожилыми людьми выступали артисты Ленконцерта: гитарист Геннадий Татуйко и балалаечник Сергей Щудлюк. Романсы исполняла Татьяна Голышева. Веселил народ автор известной когда-то телепередачи «Лавка анекдотов» Виктор Агафонников. Выступали также заслуженный артист России, пианист Валерий Кроль, заслуженный артист России, скрипач Александр Ямпольский, Лауреат международного конкурса, певица Светлана Васербаум. Как обычно, желающие могли петь вместе с солистами и танцевать.

Очень понравились всем, например, песни на слова и музыку малоизвестного Виктора Федорова-Вишнякова. К сожалению, его не показывают по телевизору (там шар-

Заревская, Зоя Андреевна Аксенова, Вера Ивановна Парижская и Евгения Ивановна Власова. У каждой за плечами солидный стаж работы на производстве – не менее 40 лет; на заслуженном отдыхе они уже давно. Все они очень любят приходить в Семейную гостиную. И вот почему.

А.Н. Базаревская: «Мне нравится приходить сюда, конечно, не из-за чая, которым здесь всегда напоят, а потому что обстановка позитивная. Здесь, как у настоящего очага, всегда тепло и уютно».

В.И. Парижская: «Семейная гостиная «Домашний очаг» оправдывает свое название, потому что здесь созда-

в 1912 году во время войны с Наполеоном вместе с русскими войсками дошел до самого Парижа. И, когда он вернулся в родные места, земляки прозвали его парижским, то есть, единственным в деревне, побывавшим в Париже. А что касается В.И. Афонькиной, то, поздравляя гостей Семейной гостиной, она порадовалась тому, что среди гостей видит не только хороших знакомых, но и новых людей.

– Хочется, чтобы у нашего очага грелось как можно больше людей округа, – сказала она. – Мы стараемся, чтобы Московская застава стала для вас территорией добра. Рада, что вы во многих делах поддерживаете нас, потому что

надий Татуйко и балалаечник Сергей Щудлюк. Романсы исполняла Татьяна Голышева. Веселил народ автор известной когда-то телепередачи «Лавка анекдотов» Виктор Агафонников. Выступали также заслуженный артист России, пианист Валерий Кроль, заслуженный артист России, скрипач Александр Ямпольский, Лауреат международного конкурса, певица Светлана Васербаум. Как обычно, желающие могли петь вместе с солистами и танцевать.

Очень понравились всем, например, песни на слова и музыку малоизвестного Виктора Федорова-Вишнякова. К сожалению, его не показывают по телевизору (там царствуют иные певцы – вроде Бориса Моисеева), а у этих песен прекрасная мелодия с настоящими стихами о родине, об обманной любви, о дальней дороге... Проникновенно вместе с артистами гости пели песни своего времени, вроде, «О, голубка моя» и др.

А завершалась каждая встреча подарками. На этот раз муниципальная власть вручила пенсионерам наборы чая и мед. Будет, чем порадовать себя длинными осенними вечерами.

Светлана ЗАДУЛИНА

